
1 

 

京町家を未来につなぐタウンミーティング 

参加者アンケート結果 

 

回答者属性 

 

■回答者属性（年齢） 

 回答者数 (割合) 

20 歳代以下 9 24.3% 

30 歳代 0 0.0% 

40 歳代 3 8.1% 

50 歳代 10 27.0% 

60 歳代 4 10.8% 

70 歳代以上 11 29.7% 

計 37 100.0% 

 

■回答者属性（職業） 

 回答者数 (割合) 

建築関係 3 8.1% 

不動産関係 4 10.8% 

研究者 3 8.1% 

金融関係 1 2.7% 

その他職種 10 27.0% 

学生 8 21.6% 

無職 6 16.2% 

無回答 2 5.4% 

計 37 100.0% 

 

■回答者属性（京町家との関係）※複数回答 

 回答者数 (割合) 

所有者 16 43.2% 

居住者 8 21.6% 

その他 17 45.9% 

無回答 5 13.5% 

ｱﾝｹｰﾄ回答者数 (37) 100.0% 
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１．京都市による京町家の保全・継承について御意見をお聞かせください。 

 

■京町家は、保全・継承すべきだ 

 回答者数 (割合) 

そう思う 31 83.8% 

ややそう思う 5 13.5% 

どちらともいえない 1 2.7% 

やや思わない 0 0.0% 

全く思わない 0 0.0% 

計 37 100.0% 

 

■京都市による京町家の保全・継承の現在の取組の実施状況について 

 回答者数 (割合) 

良いと思う 3 8.1% 

概ね良いと思う 10 27.0% 

どちらともいえない 7 18.9% 

やや不十分である 8 21.6% 

不十分である 9 24.3% 

計 37 100.0% 

 

■本日説明のあった今後の施策展開の方向性（案）について 

 回答者数 (割合) 

良いと思う 0 0.0% 

概ね良いと思う 15 40.5% 

どちらともいえない 8 21.6% 

やや不十分である 6 16.2% 

不十分である 5 13.5% 

無回答 3 8.1% 

計 37 100.0% 

 

■（やや不十分、不十分と回答した方へ）どういった点が不十分だと感じましたか？ 

補助等経済的支援 6 

税負担の軽減 2 

都市計画等での規制 2 

マッチング・流通促進 1 

教育 1 

職人の人材育成 1 

その他 5 

※自由記入を分類。「概ね良いと思う」と回答された方の記入 2件あり。 
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２．京町家の保全・継承のために必要だと思う取組について御意見をお聞かせください。 

 

■解体できないように規制を強化してでも、京町家を保全・継承していくべきだ 

 回答者数 (割合) 

そう思う 12 32.4% 

やや思う 17 45.9% 

どちらともいえない 5 13.5% 

やや思わない 1 2.7% 

全く思わない 2 5.4% 

計 37 100.0% 

 

■京町家の保全・継承のために、所有者等に更に支援すべきだ 

 回答者数 (割合) 

そう思う 29 78.4% 

やや思う 6 16.2% 

どちらともいえない 2 5.4% 

やや思わない 0 0.0% 

全く思わない 0 0.0% 

計 37 100.0% 

 

■京町家を保全・継承していくために、高さ規制などまちづくりのルールを見直すべきだ 

 回答者数 (割合) 

そう思う 23 62.2% 

やや思う 8 21.6% 

どちらともいえない 3 8.1% 

やや思わない 1 2.7% 

全く思わない 2 5.4% 

計 37 100.0% 

 

■具体的に必要だと思う取組について、自由にお聞かせください。 

補助等経済的支援 5 

税負担の軽減 2 

都市計画等での規制 3 

マッチング・流通促進 3 

情報発信 2 

職人の人材育成 2 

その他 7 

無回答 18 

※自由記入を分類 
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３．本日のタウンミーティングについてお聞かせください。 

 

■このイベントを知ったきっかけは。 

 回答者数 (割合) 

市民しんぶん 7 18.9% 

チラシ 1 2.7% 

知人・友人の紹介 12 32.4% 

メール等の案内 9 24.3% 

その他 6 16.2% 

無回答 3 8.1% 

ｱﾝｹｰﾄ回答者数 (37) 100.0% 

※1名が「知人・友人からの紹介」・「その他」と複数回答。 

 

■このイベントに参加しようと思ったきっかけは（複数回答可）。 

 回答者数 (割合) 

京町家に興味があったから 13 35.1% 

京町家のことで悩みがあったから 9 24.3% 

ゲスト(パネリスト)に興味があったから 4 10.8% 

京都市の取組に興味があったから 13 35.1% 

友人・知人に誘われたから 4 10.8% 

その他 1 2.7% 

無回答 3 8.1% 

ｱﾝｹｰﾄ回答者数 (37) 100.0% 

（その他回答内容） 

京町家を次の代につなぐためには金額面等の負担がかかる（税金

（固定資産税）、工事費用等、相続、職人の経費） 

 

 

■今後もこのようなイベント（京町家の保全・継承をテーマとしたイベント）に参加したいですか。 

 回答者数 (割合) 

是非参加したい 16 43.2% 

都合が合えば参加したい 12 32.4% 

内容によっては参加したい 5 13.5% 

参加したいと思わない 0 0.0% 

無回答 4 10.8% 

計 37 100.0% 

 

 
 

7
1

12

9

6
3

0

4

8

12

16

(回答者数)

13

9

4

13

4 1 3
0

4

8

12

16

(回答者数)

是非参加したい

43.2%

都合が合えば

参加したい

32.4%

内容によっては

参加したい

13.5%

無回答

10.8%


